)

|

Toplam 80 soru vardir. Sinav Siiresi 130 dakikadir. Cevaplarinizi optik forma igaretlemeyi unutmayiniz. Yanhs

cevaplariniz dogrulari etkilemeyecektir.

A =2% 4 2% 4 2%
B =3% +3% +3% 4+ 3%

olduguna gore, A - B carpimi kactir?

A) 697 B) 397 C) 997
D) 696 E) 695

x% + 8y — 2x(y + 2)
X —2y
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

A) x—4 B) x-y C) x+y
D) x—4y E) x+2y

i1 1.4.56

X y¥zT2

X—y=X-Yy

olduguna gore, z kactir?

A) B)

NN oW

Wi NN

6-7-8:9-...- 25 =X

olduguna gore, 24! sayisinin x turiinden esiti asagi-
dakilerden hangisidir?

A) % B) g—ﬁ C) 24x
D) 2 E) o8
(f3={2)°- ({3 +{2)"
{6+2
isleminin sonucu kactir?
A) {2 B) % e 1
D) 2 E) /5
1-2
9 X=25
= i 3\* . e oo
olduguna gére, (3) ifadesinin degeri kactir?
1 1
By 7 B) 5 C) 9
9 5
D) 5 Bl g
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2
2x+;—8

olduguna gére, x2 + % ifadesinin degeri kactir?

A) 8 B) 10
D) 14 E) 16

C) 12

|6 — 3x| ifadesini en kiiciik yapan x degeri icin,
la+2]=4+x
denklemini saglayan a degerlerinin toplami kactir?

A) 4 B) 2 C) 0
E) —4

a bir sayma sayisi olmak lzere,
(1966)? + (223)4a+

sayisinin birler basamagindaki rakam kactir?

A) 9 B) 8 G} 7
D) 6 E) 5

10.

1.

12.

Mevcudu 24 olan bir sinif icin her bir 6grenciye 1 adet
doner siparigi verilecektir. Bazi 6grenciler 7,5 liralik tim
ekmek, bazilar da 5 liralik yarim ekmek doner siparigi
verecektir.

Donerler icin toplam 140 lira para verildigine gore
tim ekmek doner siparisi veren 6grenci sayisi kac-
tir?

Gizem, Yigit'ten 12 yas biylk, Ugurdan ise 4 yas ki-
cuktar.

Ugiiniin simdiki yaslari toplami 88 olduguna gére,
Gizem simdi kac¢ yasindadir?

A) 32
D) 36

Reel sayilarda tanimli “®’ iglemi,

%ly=3x+2y—x-y

biciminde tanimlaniyor.

Buna gore, %l 2 ifadesinin degeri kactir?

D) 10
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13. B D 15. A
[> )
D
8
E -
12
X
C ’ ' A
B
ABC ve ADC (cgen, [AB] ve [CD] aciortay, o C
IABI = IACI m(&) - 70° m(ﬁ)) s O noktas! ¢ceyrek cemberin merkezi, [OD] L [AC],

IOEl =12 IEDI =
Yukandaki verilere gore, x kac derecedir? e dpin

Yukaridaki verilere gore, IECI = x ka¢c cm’dir?

A) 50 B) 55 C) 60
D) 65 E) 70 A)-9 B) 8 C) 7
D) 6 5
14. Dik koordinat sisteminde,
16. ¢ D Sekilde,
Y= 70° 60° [BA /I [EF

y=Xx m(B/C\D) =70°

x=8 m(CDE) - 60°
dogrulannin sinirladigi bélgenin alani kag birim ka- x\B Ef)x
redir?

Al F

A) 18 B) 20 C) 21 e o
D) 23 E) 25 Yukaridaki verilere gére, m(CBA)=m(DEF)=x kag

derecedir?

A)150 B)155 C)160 D)165 E)170
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17. ABC bir ticgen

[DE] // [BC]
IDF| = |FE|

|AD| = 6 cm
[BD| = 4 cm

Yukaridaki verilere gore, AET1 orani kactir?

IBTI

A)% B)% C)% D}% E)

o=

18.

P

ABC dik licgen
[AB] 1 [BC]
[AD] 1 [DC]
6 |AB| =6 cm

|DE| =3 cm
o
W

IDC| = 4 cm
D

vy}
a

Pea N\

Yukandaki verilere gére, A(AEC) kag cm? dir?

A)10  B)12 C) 15 D)20  E)25

19. , _C  ABCD

paralelkenar

T |DE| = |CE]
|CF| = |BF|

B
. . . 1AKI
Yukandaki verilere gore, IEK| orani kactir?
A1 B) 2 C)3 D)4 E) 6

20. |x+5P 4[x+5|=72
denkleminin reel kéklerinin toplami kactir?

A8 B)-9 C)-10 D)-12 E)-13

21. (—x + 2)2<x2 -3x- 40)

X2 +4

<0

esitsizligini saglayan tam sayilarin toplami kactir?

A)12 B)14 C)16 D)18 E) 20
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22.
- \4y «
/ of 1, 3 \’
Sekildeki tarali bélge asagidaki esitsizlik sistem-
lerinden hangisi ile ifade edilir?
Ay=x"—4x+3 B)y > x°— 4x +3
y<x2+4x+3 ys—x2+3x+4
C)y=x-4x+3 D)y < x*—4x+3
y>x2+3x+4 y = +3x+4
E)y>x*+4x+3
y < LB
23.

sin’x__ cos®x
1-cosx 1+sinx
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

(sin’x - cos®x) :

A) sinx - cosx B) sinx + cosx C) 1

D) sinx E) cosx

24, D, E C ABCD kare
[BF] L [AE]
IDEI = IECI
F& ——
m(ABF) = x
A B

Yukaridaki verilere gére, cotx kactir?

m% m% )1 D) 2 E) 4

25- eﬂnxz L 2|OQ4X - 18

olduguna gore, x kactir?

A) 1 B) 2 €3 D) 4 E)6

26. a , =2,a,=3 ve n2=1olmak iizere,
an+2 = 5an+1 - 3an

bagintisiyla verilen (a ) dizisinin 6. terimi kactir?

A)476 B)580 C)596 D)614  E)657
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27. 01 1 1
10 100 1000 '~

toplami kactir?

10 9 1 1
M1 B O D35 By
28. i
2 / ‘

Y ). e

Sekildeki y = f(x) fonksiyonunun grafigine gore,
. lim f(x)=yoktur.

X1

II.  lim f(x)=yoktur.
X-3

. lim f(x)=2
X—-—3

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalmz IlI
D) lvell E) Il ve lll
29. i ‘/;_3
X9 2x—-18
limitinin degeri kactir?
1 1 1 1 1
A2s B35 ©O735 Dy B) s

30.

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, fonksiyon kag noktada limiti oldugu halde
siirekli degildir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

2

B, o[ 2xPoxy—y?
lim | lim - 3
y—X X<+ Xxy—2y

x—0
limitinin degeri kactir?

A) B) 1 C)2 D)f% E)4

1
2

32. A, Bve C kumeleri veriliyor.

Yukaridaki verilere gore, ((A — B) u C)’
kiimesinin eleman sayisi kactir?

A3 B4 C5 D6 E7
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33.

34.

35.

X, Y, z gercek sayilar igin,
%<0
x.z>0
ye 22D
olduguna gobre, X, y, z nin isaretleri sira-
siyla asagidakilerden hangisidir?
A)+ — — B) + + — C)+ - +
D)—, -, + E)— — -

f(x) dogrusal bir fonksiyon olmak iizere,
f(1)=-4
L) =2

olduguna gore, f~1(2) kagtir?

A)3 B)2 C)1 D)-1 E)-2

f: R — RE{0)

tanimlanan f(x) fonksiyonu Va, b gergek
sayisl i¢in

f(a — b) =f(a).f(b)
esitligini sagladigina gore, f(2016) de-
geri kactir?

A) 1 B)3
D) 2015

C) 1000
E) 2016

36. f.R—>R
goR—-R
f(x) = x + 3.9(x)
9709 = 2x-3

olarak tanimlandigina gére, f(2) kactir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E)10

37. X
S 425
5)/
s

olduguna gére, x . y ¢carpimi kactir?

A)-3 B)-2 C)-1 D)1 E)2

38. 11,2010

isleminin sonucu kacgtir?

1 1 2 2010
Mgwa  Bgme O3

3
2010
D) 1 E) (§J
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39. x=%2
y=%4
z=%8
olduguna gore asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A)x<y<z B)x<izi<y C)y<x<z
Dyz<x<y E)z<y<x
40. I
b d 2
olduguna goére, (T) ( g:g ) kactir?
1 3
A) > B)1 C) > D)2 ENS
41. Sekil 1’deki esnek bir ip boyca %120 uzatilinca Sekil 2'deki

66 cmlik ip elde edilecekdir.

Buna gore, Sekil 1’deki ipin boyu kag cm’dir?

A) 30 B) 39 C) 42 D) 56 E) 64

42. f(x)=x3-ax?-bx-18
fonksiyonunun déniim noktasi (2, 4) noktasi oldugu-
na gore, a.b carpimi kactir?
A)-120 B)-114 C)-96 D)24 E) 48
43.
[dlx®)
integralinin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) x? B) X2 +C D) 2x
D) 2x +¢C E) x2dx
44,

A={x:1<x<50 ve x =3k, keZ*
B={x:1<x<50 ve x=4k, keZ"}
olduguna gore, s(A N B) kactir?

A) 3 B) 4 €)6 D) 6 E) 7
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43. AY Sekildeki f(x) fonk- at. Ly T
Tifx) siyonunun  kurali A ' '
4 asagidakilerden
— > hangisi olabilir? A)990 B)1070 C)1094 D)1240 E)1420
X
A) f(x) =[x = 3| B) f(x)=|x+2|
C) f(x) = x + 3| D) f(x)= x|
E) f(x) = |x| + 3
48. 2 1. Satir
4| 6 2. Satir
8 | 10 | 12 3. Satir
46. Yoo - X 20. Satir
EKIM &
IPEK 1 O 20. Satirda yer alan en buytik ve en KugUk sayilarin toplami kactir?
MLE B D . A)780 B)802 (C)920 D)1020 E)1200
LEEK A @
LEIM ® O
LEEK =7
49, !
R@ie B)A® oLe ® % = AAA
DO E)O [ |
Aoh = * *
o ;*; N = 2
Aleeoe BlaAAAe® [ VVV VY
Deaa E)AAAA
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>0 ABG = % a*b:{iii% g::j
CAB ’ B
LCAA B:=% II. (3%4)%5=?
149B
A) 43 B) 42 C) 41
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6 D) 40 E) 39
51.
5 ~ y z |=ax+ a®y +a’z 53,
4 8 0 x |=96 @'y‘@ @
Bunagdrex =7 mﬁé‘@
M1
B)2
)3 X Y
o PO =
£)5 B) L R
C) P L
D) P R
E) R P
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54.

55.

56.

Giin Saat
A) Pazartesi 10:00
B) Sali 10:00
C) Sali 22:00
D) Pazartesi 22:00
E) Carsamba 10:00
6 * = 27
a* = 18
7 = 36
9 * = 72
8 * = ?

A¥9  B)54  C)63

D)65

Bugin gunlerden cuma ve saat 22:00 ise 228 saat sonraki glin ve
saat asagidakilerden hangisidir

E)74

57.

58.

12 —
3 — ) X
po
g —
6 — - Y
4
3 —
8 — _—) 7
R
A) 4 B)8  C)16
? 11
26 24
38 13
29 21
A)12 B) 22 C) 52

D) 32

D) 42

A=?

E)64
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59.

60. ve 61. sorular asagidaki sekle gore
5 3 4 ¢cozulecektir. Her soru birbirinden
bagimsiz olarak dugunulecekiir.

7 2 |/52
6 2 |/61
9 3 2

A)63 B)71 C)52 D)43 E)34

60.

A)10 B)11 C)12 D)13 E)14
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61. 63.

| I
0e®

Yukardaki sekil; merkezi etrafinda ok yéniinde
1170° déndurulirse, cergevenin son durumdaki
gorunumu asagidakilerden hangisi gibi olur?

"o ‘o€ °o@
0@ @O @O

E)

D)

O
@

0e

62.
K %15
M| %40 X
N %20 a
3a
4a 2a
%0 + 0
= a 3a a
g
A) 1 B) 2 C)3 D)4  E)6 i
a
oa

Tarali alan =? 32
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65.
- ArA
. AA
. AA
V. ”
A) B) C)
Ar "rLA A
D) % E) i
66.
Yukaridaki sekilde kag kiip vardir?
A) 28 B) 27 C) 26 D) 25 E) 24

67.

A ¢

AN P

B) P L

C) N. M

D). L M

E) K P

68.

+ |a b c x |a b c
a 15 a 21
b b 42
c c

a,b,c harfleri pozitif birer sayinin yerine
kullaniimigtir. Buna gére ;

A)3
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69.

A) B) U 0

70. 124, 131, 136, 146, 157, 170, 178, ?

A)182 B)186 C€)190 D)194 E)198

71.

JLLE
0]
]

L]
L]
ALOE
OoE00E-00

Sekilde toplamda 62 situn bulunmaktadir.

]

Beyaz olan balmelerin sayisi kactir?

A)166 B)164 C)162 D)160 E)158

72.

A) 19

73.

A) 13

3 5 11 =25

3 5 11 =45

3 5 11 (| =7

B) 40 C) 35 D) 135 E) 155
T 8 1" 13

11 12 4 S

4 8 7 8

5 2 3 6

57 80 23 ?

B) 17 C)19 D) 21 E)23
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74.

75.

a, b, c, d reel sayilan igin,
m - (azby

seklinde bir iglem tanimlaniyor.

olduguna gore, x kactir?

A)S B) 4 C)3 D)2 E)1

Sekildeki diizgtin besgenin her bir kenari Gzerinde Ug
tane gember bulunmaktadir. Her bir kenar tizerinde
bulunan gemberlerin igindeki sayilarin toplami
birbirine esittir.

Buna gore, x degeri kagtir?

A)16  B)15 = C)14 D)13  E)12

77.

3
. (2
A)36  B)66

BABA
KARA
SABA
SAKA
KABA

SAKA="?

A)
c)e

C) 92

E) w

&)

D) 1027 E) 1142

B) ®
D)
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78.

79.

78. — 80. sorular asagidaki bilgiye gére cevaplayiniz
| ]

2012 2013 2014
A 10 8 5
B 10 12 5
Cc 20 15 30

Yukaridaki tabloda bir firmada satilan A, B, C drnlerinin
yillara gore satig adetleri verilmigtir.

Her birinin 2012 yili satig fiyati 100 lira olan bu G¢ drd-
nidn 2013 ve 2014 yilindaki fiyatlarinin bir énceki yila
gore degigim yuzdeleri agagidaki situn grafikte goste-
rilmigtir.

Degisim (%)

A

[ : 2013y
(] []:2014ym
204 o
A 15 C » Uriinler
-20+4+--—----—----

Bu firma lic yil boyunca A uriiniiniin satisindan top-
lam kac lira gelir elde etmistir?

A) 2200 B) 2340 C) 2650
D) 2740 E) 2820

2014 yilinda, B iiriiniinden elde edilen gelirin C irii-
niinden elde edilen gelirden fazla olmasi icin B urii-
niinden en az kac¢ tane daha satiimalidir?

A) 18 B) 19 C) 21
D) 23 E) 27

80.

En cok gelir hangi yil, hangi liriinden elde edilmis-
tir?

A) 2012 yili, C Grani
B) 2014 yili, C Grunu
C) 2013 yili, B trinu
D) 2013 yil, C trinu
E) 2013 yili, A GrGnd

TEST TAMAMLANDI.
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




